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Fogantak járulékát 
tetemesen fölemelik.
A kormányzópárt legutóbbi párt- 

értekezletén a népjóléti miniszter 
tájékoztatta a képviselőket a rok­
kant kérdés megoldására irányuló 
munkálatokról. A rokkantkérdés 
közmegelégedésre való megoldá- 
dását nemzeti becsület kérdésé­
nek tekinti a kormáry és addig 
is, amig ennek a szociális prob­
lémának végleges rendezése meg­
történhetik, szükségét látta a nép­
jóléti miniszter, hogy az eddigi 
rokkantjátulékokat felemeljék A 
száz százalékos rokkantaknál az 
emelés az eddig engedélyezett 
segélyösszeg kétszeresen áilapitta- 
tik meg mindazok részére, akik 
legénységi állományba tartoztak, 
mig viszont a rokkant tisztek 
számára tz eddigi segély három­
szorosát fogják utalványozni. Az 
ötvenszázalékos rokkantak na 
gyobb kontingense elhelyezést 
nyert, részben hatósági támoga­
tással, részben önerejéből, mind­
azonáltal ezeknek a járulékait is 
1926. januárjától 80—300 száza­
lékig emelik az illető rokkantak 
állomány beli minősége szerint. A 
75 százalékos rokkantak járuléká­
nak felemelése hasonló arányban 
történik. A miniszternek ez a be­
jelentése, amelyet kiegészített a 
rokkantjárulék adónak ismertetése, 
mely szerint ezt az adónemet azok 
a magyar állampolgárok fizetik, 
20 ik életévüket betöltötték, de 
50 ik évüket még meg nem ha­
ladták, kivéve a íiöteiezettség aiól 
a rokkantakat és tényleges szol­
gálatot teljesítőket, ez utóbbiakat 
azonban csakis szolgálati idejük 
tartamára egyi nagy fontosság 
etappeja a törvényhozás elé vitt 
szociális irányú kormányprogram­
nak, mely minden bizonnyal a 
nemzetgyűlés valamennyi pártjá­
ul1 egyöntetű helyeslésével fog 
találkozni.

Budapest. Lapzártakor kaptuk a 
letenyei választás eredményét So­
mogyi Béla dr. fajvédő 1613, 
fitz Arthur dr. keresztény gazda- 
s*gi 1519 és dr. Pcr. .ogár 1247 
szavazatot kapott. Somogyi és 
ritz között pótválasztás lesz.
fa88a.' ~ Király Pál első lett 

* Mssai marathoni versenyen.

A baja—garai vasútvonal ügyei a 
nemzetgyűlés előtt.

Walko miniszter kioktatja Várnai szocialista
képviselőt.

(A Bajai jUjség tudósítójától) 
Ismeretes dolog, hogy a bajr — 
zombori vasútvonal fenntartása a 
megszállás miatt fdminisztrációs 
nehézségekbe ütközött. Ugyanis a 
helyiérdekű vasútvonal részvény­
társaságnak egy igazgatósága volt, 
de a vasútvonal a megszállás, 
illetőleg a bajai háromszög fe’sza 
batíulása óta két ország térületére 
esik, Csonkamagyarorszóg terti!ex 
téri a baja—garai szakasz van, a 
további rész most jugoszláv ke­
zekben van.

A vasútvonal adminisztrálása 
ebépen igen nehézkes volt, azért 
a két kormány megegyezett egy­
mással, hogy a megfelezett bajai- 
zombori helyiérdekű vasút szá­
mára mindkét ország a maga te­
rületére eső szakaszra külön igaz­
gatóságot szervez, vagyis két ön­
álló részre szakad a régi részvény- 
társaság.

A magyar kormány az erről 
szólő törvényjavaslatot tegnap ter­
jesztette a nemzetgyűlés elé,

Az előadó Buda" Dezső kép 
viselő volt, aki behatóan ismer­
tette a Délduna Vidéki Helyiérdekű 
Vasutak Magyarországon rész­
vénytársaságról szóló törvényja­
vaslatot, mely a baja-garai helyi­
érdekű vasút fentartása.ról intéz­
kedik.

A javaslathoz elsőnek Hegymegi 
Kis Pál hozzájárul a javaslathoz. 
Utána Kabók és Várnai szociálista 
képviselők szólalnak fel. Várnai 
Dániel messze területre elkalan­
dozott, olyan dolgokról beszélt, 
amelyek semmi összefüggésben 
sincsenek a baja-garai vicinálissal, 
Ez üres elkalandozások alatt lé­
pett Walko miniszterhez Teleki 
Pál és beszélgetésbe elegyedtek.

Várnai erre Walkó miniszter 
felé szólt, hogy hallgasson oda 
felszólalására. Amikor Várnai be­
fejezte beszédét Walkó Lajos mi­
niszter szólalt fel:

— A minap — mondotta — 
beszélgettem a budapesti jugo­
szláv követtel és igy felemlítettem 
előtte a baja—zí mbori közleke­
dési nehézségeket is. A jugoszlá-

vofckal a közeli napokban fogunk 
tárgyalásul-ba bocsátkozni, amikor 
is újból feltárom előttük a vasút­
vonal rendezésének kérdését.

— Tényleg szükség van arra, 
— folytatja Walko — hogy a 
magyarországi vasúthálózatot ki­
építsék. A rendelkezésünkre álló 
tőke, sajnos, nem engedte meg, 
hogy ezt egyszerre megcsináljuk 
és igy csak fokozatos kiépítésről 
lehet szó. Végül is meg kel je­
gyeznem, hogy amikor Várnai 
képviselő ur beszélt, szemrehá­
nyást tett nekem azért, mert egy 
pár percig Teleki gróffal beszél­
gettem. Magamnak tartom fenn 
annak megítélési jogát, hogy mit 
tartok fontosabbnak: Várnai kép 
viselő ur beszédét, vagy pedig 
azokat a fontos dolgokat, amelye­
ket Teleki gróf velem közölni kí­
vánt. (Helyeslés.

Baja város ezévi zenei 
szezonja

A város minden zenekedvelője 
szeretettel emlékszik vissza azokra 
a hangversenyekre, melyeket az 
elmúlt évben és a tavasz folya­
mán is végig hallgatott, a magyar 
zenei világ legelőkelőbb reprezen 
tánsainak művészetét ismerve meg 
azokon. Nekünk, a fővárostól tá­
vollevőknek nincsen módunkban 
felrándulni gyakorta, hogy figye­
lemmel kisérhessük zenei életünk 
fejlődését és bizony>gy Pilinszky* 
Medek, Melles vonósnégyes kon­
certje, egy Albertina Ferrari, Tho- 
mán és Kéry Szántó hangverseny 
a legkedvesebb, legszebb művészi 
élményeink közé sorakoznak. Eze­
ket a magas nívójú koncerteket 
Baján a kor :.crt hangverseny vá- 
lalat megbízásából Karig Emil 
tanár rendezte a bajai zeneked­
velő közönség legnagyobb megelé­
gedésere. Karig Emil zenetanár 
nyilatkozott az ezévi zenei szezon 
programmjára vonatkozólag. Szen­
zációja iesz a hatalmas koncert­
sorozatnak első koncert, Kósa

György és Bokor Judith sokat- 
ígérő hangversenye, Albertina Fer­
rari csodás művészetében gyö- 

j nyörködni fog a fiatal hegedü- 
! művésznőt máris becézve szerelő 
; közönségünk. Mellesék az idei 
I szezonra is a legnagyobb művé- 
I szelet hozó műsorral jönnek. Al­

kalma lesz a közönségnek meg­
ismerni Waldbauc rert is.

Az őszi zenei szezon egyik 
érdekessége lesz, bét indus éne­
kes hangversenye. Ezek az indus 
énekesek sajátos indiai hangsze­
rekkel járják a világot. Koncert­
jeiknek óriási sikerük van min­
den felé.

Felhívjuk közönségünket, min­
denki a legmelegebben támogassa 
Korig Emii tanárt a hangverseny 
rendezések körül kifejtett nagy­
becsű kulturmunkájában, az általa 
rendezett hangversenyek látogatá­
sával, mert azokon a színtiszta 
művészetet kapja.

Rádió-hireha
Budapest. — Az egész ország­

ban élénk sajnálkozást fog kivál­
tani az a hir, hogy Blaha Lujza 
állapota rosszabbra fordult. *

Páris. — A népszövetségi ta­
nács tagjai szigorú kritika tár­
gyává tették Görögország maga­
tartását és elhatározták, hogy ha 
Görögország ellenkeznék a nép- 
szövetség határozatával, úgy gaz­
dasági blokád alá veszik.

Budapest A Honvédségi Köz­
löny külön kiadásban közli, hogy 
vitéz Nagy Pál tábornokot a kor­
mányfő felmentette a főparancs­
noki tisztségétől. Helyébe Jánky 
Kocsárd volt vezérkari főnököt 
nevezte ki a kormányfő. Vitéz 
Nagy Pál négy évig volt a hon­
védség főparancsnoka és neki kö­
szönhető, hogy a honvédség szel­
leme újra a régi nívóra emelkedett.

London. — Londoni és ameri­
kai jelentések alapján a franciák 
Damaszkuszban súlyos vereséget 
szenvedtek. A franciák 50 óra 
hosszáig bombázták a várost, 
mely oly rettenetes volt, hogy a 
lakósok közül 25 ezer halott van. 
Damaszkusz teljesen romokban 
hever.

Olcsó hél! __________f Olcsó hét!
Egy 6 c. ^arak kiárusítása minden áron. Near« rueg kirakatunkat mindenki találhat sz mot.

par Hó és sárcipők legolcsóbb forrása. ~mm
Kattarinka József és Fia cipőáruháza, Baja.
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szemüvegek, csiptetők eredeti 
(védjegyes) Zeiss és Meniscus 
lencsékkel. Receptmunkák s 
javítások gyorsan, pontosan s 
—: olcsón készülnek. :—:

FÉNYKÉPÉSZETI
cikkek és készülékek nagy rak­
tára, szakfényképészeknek kü­
lön nagybani osztály. Gyári 
árakból nagy árengededmóny..

RÁDIÓ készülékek
s alkatrészek, villamossági 
gok, erős és gyengeáramú sze 
relések legolcsóbb napi áron'

Bétog&poltoi cikkek, gnmmiárak, kötszerek, „TótraHygíenikns babíkelengyék nagyfálasitékban. Szabadalmazott „Compress haskötők“ mérték után készülnek

Hétfőn e>te még fellobogott a 
szekszárdi templom üszkös tornyában a láng.

sportszerek
footballok, football cipők, vívó- 
felszerelések, raketek, tennie 
labdák, boxfelszerelések stb. A 
világhírű Liga Serum kószitmé 
nyék délmagyarországi egyed- 
:—: árusítása :—:

Körültekintés a szekszárdi nagy tűz színhelyén. — Mi okozta 
a szekszárdi templom égést. — Két ház is kigyulladt a 
templomégés szikráitól. — A bajai tűzoltóság helyszíni tanul­

mány tárgyává tette a szekszárdi tűzesetet.
— A Bajai Újság kiküldött tudósítójától. —

Hétfőn, október 26-án két tár­
saság rándult át Bajáról az erő­
sen sújtott Szekszárdra, a hatal­
mas templomégés tanulmányozá­
sára. Az egyik társaság volt a 
helyi tűzoltó testület tisztikara, 
élén dr. Oltványi István tüzoltófő- 
parancsnokkal, tagjai voltak Török 
Béla parancsnok és Rorarius al- 
parancsnok, Hänsler Árpád rei.dőr- 
főfelügyelő. Ez a társaság szak­
szempontokból tette tanulmány 
tárgyává a szekszárdi temple n 
égést. A másik társaság a várme­
gyei hivatal tiszti karából rekon- 
tálódott és más érdeklődőkből. 
Lapunk kiküldött munkatársa is 
részt vett ezen a kirándulá­
son. Már a vonatról lehet látni 
az üszkösen ég felé meredő még 
mindig füstölgő csonka tornyot, 
a tetőtlen templomépületet.

A vasúton Tolna-vármegye 
autója várta a bajaiakat, akik tisz­
telegtek Éry Márton dr. nál, Tolna- 
vármegye alispánjánál, majd ta­
gozódva az égés helyszínére 
mentek. A bajai tűzoltó tisztikart 
Mutschenbacher szekszárdi tűzoltó 
főparancsnok, a másik társaságot 
pedig dr. Horváth vármegyei al­
jegyző kalauzolta a publikum elől 
elzárt templomhoz.

A hires régi templom az én és 
után.

Szegényes kép tárul a szemlélő 
elé. A mentés lázas munkájának 
a nyoma mindenütt. A templom 
belsejében elmozdított padsorok. 
A templom csillárait leszerelték 
és a felfüggesztés helyén a meny- 
nyezeten lyukak vannak, amelye­

ken átszivárgó füst beszennyezte 
kis mértékben a hires freskókat. 
A hires festményeket kimentették, 
az oltárokat leszerelték. A főoltárt 
és a kapcsolatos nagy festményt 
vizes ponyvákkal terítették le. A 
padsorokat amint fennebb jelez­
tük elmozdi'ották, hogy a mentés 
útját könnyítsék és a belülről való 
oltást lehetővé tegyék. Az 50—60 
év óta ki nem mozdított padok 
alatt 15—20 cm. vastag porréteg 
volt, mely a szét freccsenő vízzel 
sártengerré vált az oltásnál sür- j 
gölődők lábai alatt.

A templom mennyezete komo- : 
lyabb sérülést nem szenvedett, 
csak a második hajórészben lat- j 
szik két jelentősebb repedés, me­
lyek szakértői megállapítás szerint j 
nem jelentenek komolyabb vészé j 
delmet. A szekszárdi templom , 
1809 ben égert le utoljára, első 
égése 1717 ben. volt. Amint lát­
szik, sorsává szegődött ennek a 
templomnak a száz száz évenkinti 
leégés.

Fenn a pusztulás tornyában. i

A kórusnak szintén semmi ko- - 
molyabb baja nem esett. A kórus- j 
ról a toronyba vezető lépcső és ' 
gerendázat azonban már egész a j 
kérus ajtajáig tüzet fogott és meg- ! 
üszkösödött és a feljebb dolgozó 
tűzoltók munkája következtében 
állandó zsarátnok eső hullott alá. 
Az egész torony gerendázat tűz 
martaléka lett. Csak nehezen volt 
megközelíthető az elpusztult tető­
zet, amelyet teljesen beföd az 
az össze vissza görbült horgany 
födém.
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Hegyen vagy rendeljen
^ férfi-, fiú és gyermekruhát 

készen vagy merték szerint
*j Dávid Jakab Fia szabónál,
IH mert ott szép, jó és olcsó RJ
»?$$$$$ ürXSSX* SXZXXX ******

A tűz és annak keletkezése a
szekszárdi tűzoltó főparancsnok 

szerint.
A tűz keletkezését Mutschen­

bacher tűzoltó főparancsnok nyi­
latkozata szerint gyerekek okoz­
ták, akik a késő délutáni órákban 
denevéreket akarlak szedni fönn 
a torony legfelső gerendázatában. 
Gyufákat gyújtogattak és az égő 
gyufaszálakat elhajigálták. Az 
egyik gyufaszál tüzet fogott ott, 
ahová dobták. A kezdődő és 
erősödő tüztől a gyerekek meg­
ijedtek, elfutottak és vártak mi 
lesz a templommal A füstöt fél 
11 órakor vették észre. A tűz 
ettől kezdve pillanatról-pillanatra 
erősödött és rövidesen hatalmas, 
a széltől szított lángokkal lobo­
gott. Az óra, mely villanyerőre 
van berendezve, egynegyed 12 ig 
járt. Ez a körülmény azt bizo­
nyítja, hogy a tűz nem rövidzár­
lat utján keletkezett. A torony 
sárgaréz kupolavésze, amidőn a 
faalkatrész kiégett alóla, balfelé 
dőlt és közvetlen a templom mellé 
zuhant. A tetőrész pedig a faal­
katrészek elhamvadásával a me- 
nyezelre roskadt és teljesen be­
födte azt. Az erős horganylemez 
tető több helyütt kiégett és eze­
ken a helyeken hatalmas oszlo­
pokban tört fel a láng.

A tűz lokalizálása
Tűz a szekszárdi hegyoldalon.
Amint már a hirlapokből tud­

juk, a szekszárdi 30 tagú önkén­
tes tűzoltóság teljesen tehetetlenül 
állott a tűzzel szemben a szüksé­
ges felszerelés híjján és csak arra 
szorítkozott munkája, hogy a vá­
rosban való továbbterjedést meg­
akadályozza. A szomszédos, egy­
más hegyére-hátára épített házakat 
lepték el a tűzoltók és oly nagy 
mennyiségű vizet zúdítottak rájuk, 
hogy ártalmatlanná tették a szerte 
hulló zsarátnokokat. A tűz tovább­
terjedését még sem akadályozták 
meg, amennyiben a templomtól 
5—600 lépésnyire a hegyoldalon 
2 ház kigyulladt. Ezeket három­
negyed részben sikerült megmen­
teni. A tűzoltóság segítséget kért 
Budapestről, de innen hosszas 
huza-vona után a belügyminiszter 
rendelkezésére indítottak útba 2 
autót, melyek Szíivay Kornél 
főtiszt vezetésével Ercsiig el is 
jutottak, de itt már várta őket a 
hir, hogy a szél alább hagyott és 
már Sókerült lokalizálni a tüzet. 
Így járt a Pócs-bányatelepi tűzol­
tóság, amely Bátaseékig jutott el.

Hogy a tűz nem vált végze­
tessé, az a tűzoltó főparancsnok 
érdeme, aki leleményességével és

s?t.
üt

lélekjelenlétével uralta a helyzet«. 
Fegyelmezetten viselkedett Itlí' szórdi közönség is. SZek’

A tűz hétfőn este 6 óra tájban
épen midőn Mutschenbacher ffi
fá«r*nC«n°í -°zsonnán vendégül1 
látta a bajai tüzoltótiszteket ‘ 
toronyban erős lánggal lobogni
mZdt?l\de f hely82inen dolgozó 
“8 !l0!!0t!a- Az elolvadt» Mi 
14 és 8 mázsas harangok anyaga 
az égett gerendázat faszén ni, 
radvanyaival egy konglomerátumot 
alkottak, amely úgy néz ki, mint­
ha kőszén volna.

Jelenleg még mindig a tűz igazi 
fészke után kutátnak.

Az angol munkás vezérek 
Rákosiék részére kegyelmet 
kérnek Horthy Mik'ós kor­

mányzótól.
A Lapour Press Service, az an 

goi munkáspárt lapja közli, hogy 
az angol munkás mozgalmak ve­
zetői táviratot intéztek Horthy 
Miklós kormányzóhoz, melyben 
kérik az elfogott szocialisták ügyé­
nek nyilvános tárgyaláson való 
elintézését, egyben kegyelmet is 
kérnek részükre a kormányzótól. 
Mivel az angol lap a késő esti 
órákban érkezett, a közleményt 
adó Magyar Távirati Irodának 
nem volt alkalma meggyőződni 
arról, hogy ez a távirat megér­
kezett-e.

kér

Zürichi jegyzés.
(1926. oki 29. délelőtt.)

Zürichben 100 magyar koronáért 
0 0072 55 svájci frankot fizettek.

A Magyar Nemzeti Bank
hivatalos árfolyamai okt. 29. délelőtt.

Egy darab
Eladás Vétel

juagyar korona
Dollár-------  71335 — 71555 -
Dinár---------  1270 - 1274-
Szokol — — ! 2115— 8123 —
Lei- 348'— 345-
Német márka, 16990'— 17046'—
Lira- 2812- 2824'-
Angol font — 845,500'— 846 500 —
Oszt. korona 10043'— 10077'— 
Svájci frank 13758 — 18804 — 
Lengyel márka 11690 — 11740 — 
Hollandi forint 28670'- 28770 - 
Franoia frank 3220'— 3234 —
Napoleon ar. ----- ------------
*A jegyzés egybillió papirmárkári 

vonatkozik.

legizlésesebb kivitelben és’a* Dbc°T BSc^yn»evieim-íl ^4faraBÓ ®s szobrasz munkákat a 
legjutányosabb arbankeazit PETREKANIT S JENŐ “

* rr ... ,------r*" ---------- ----------- BAJA, CIBFUSZ FEBENC-Ü. 1.
■r k -k° ^Utasokat a legjutányosabb árak mellett.
W KlUmeré ok»ev<S||<,| „ -----



1925. október 30
bajai üjsao a.

sooo
1.1500
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7.500
2.500

Füszeir-, gyarmat-, rövid-, diszmü-

havi szükségletét II
és festék épükből

I. Vörösmarthy Mihály ucca 4. szám
eígnél szerezheti be.

Heneráry Antalné és Fia
HÍREK

(Z rci rendház mellett.)

ef
Uchenyir.

— Lakodalom Bácsbokodon.
Bácsbokod ünnepet ült október 
27-én, kedden. Koósz Antal a 
vármegyeszerte ismert modern 
gazda, megyei törvényhatósági bi­

li r-t.zottBági tag, Bácsbökodnak a köz­
ség életében súlyos szavú, egyik 
jlegintelligensebb polgára tartotta 

>isgyetiegyszerre két fiának menyegzőjét. 
",en ía bájos két menyasszonyt Bács­

almás és Csávoly községek leg­
tekintélyesebb két házából hozta 
a két fiú és pedig Koósz József 
Hiugh Erzsébetet, Haugh Ferenc 
ibácsalmási biró leánykát, Koósz 
{Mihály pedig ---Herbeit Katalint 
Herbeit Mihály Csávoly egyik leg­
tekintélyesebb gazdi leányát. A 
'lakodalmi ünnepséget & bácsbo- 
íiodi Tuhart féie vendéglőben ülte 

ímeg a násznép a 365 főnyi ven­
dégsereg. Szép számmal volt kép- 

. 'viselve a lakodalmon a környék, 
SZOP Baja intelligenciája. Megjefént a 
i ’nászünnefen dr. Szabovlyevits 

11 Dusán kormányfőtanácsos, alis- 
lumbói Pán> Alföldy Bjla dr. nemzetgyü- 

csak ‘ési képviselő, egészségügyi fő­
tanácsos és mások a társadalmi 
élet előkelőségei közül, valamint 
négy község Bácsbokod, Bács 
almás, Csávoly és Felsőszemiván 
gazdatársadalmának kiváló ágai. A 
vendégsereg részére a vendéglő 
udvarán terítettek fel alkalmilrg a 
felállított sátorokban, egyrószéneb a 
vendéglő helyiségében, a leányok­
nak a táncteremben. Kedves szép 
rendezésű volt ez a lakoma és 
ünneplés, annyira szép, hogy 
.méltán állíthatjuk oda példának a 
lakodalmak világában. A bácsbo- 
kodi Dalárda este felköszöntőt 
adott a fia'a oknak. Kedves, disz­
krét úri hangulatú volt a Koósz 
ház kettős nász ünnepe, melyben 
jól érezte magát mindenki.
. ~ A Szociális Missió Társulat 
íelmsziti a baján nyugvó hősi ha­
joltak sírjait. A Szociális Misszió 
társulat bajai szervezetének vá­
lasztmánya ragy tevékenységgel 
do gozik a f. é. november hó 4-én 
“■ u- 5 órakor a Legényegyletben 
.tartendó tisztújító közgyűlés elő­
készítésén. Ennek az igazán ena- 
Iberszereteten alapuló szociális 
I ärsulatnak évi beszámolója elé 
nagy várakozással tekint Baja 
város szintén ilyen érzelmektől 
»’hatott közönsége is örömmel 
varja a Központból leérkező Jová- 
npvits Lea és Szeöts A. Geral­
dine nővéreket. Az utóbbi mint 

budapesti Központi Fogház- 
misszió vezetője fog hasznos ut-

EK

nap alatt
kiirt egeret, patkányt, svábbogarat 
az UNIVERSAL PASZTA. Egye- 

: dűli elárusítója Baján az :

APOLLÓ - ILLATSZERTÁR
(URÁNIA-MOZGÓ MELLETT.)

baigazitással segíteni a Baján is 
megalakuló Fogházmissziónak. — 
Miután a Sioc. Misszió Társulat 
bajai szervezete október havi gyű­
lésén elhatározta a hősi halottak 
sírjának feldíszítését, felkéretnek a 
tagok, hogy erre szánt virágaikat 
a Rókus kápolna sekrestyéjébe, 
a gyertyákat Dr. Nikolausz Beláné 
elnök lakására küldeni szívesked­
jenek szombaton.

— N-fly hangverseny. Bokor 
Judith gordonka művésznő és 
Kósa György zongora művész 
hangversenye november 7 én lesz 
a Nemzetiben. R tkán keltett hang 
verseny híre oly nagy érdeklődést, 
nemcsak mert az idei szezon leg­
első nagy zenei szenzációja, de 
mindkét -művész kiválóságánál 
fogva is. Hiszen Bokor Judith a 
legkiválóbb magyar gordonka- 
művésznő, Kósa György pedig 
nemcsak kitűnő zongoraművész, 
hanem az egyre jobban di dal 
maskodó Kodály Bartók iskolának, 
uj szeneszerzőnemzedéknek leg 
tehetségesebb tagja. Válogatott 
műsoruk a köveik ző: 1. Haydu: 
D dur hangverseny. 2. Pergolese : 
Tre giorni. 3. Geminiani: Gavotte. 
4. Tattini: Variációk, ö. Méhul: 
Gavotte. G. Tschaikorosky : Variá­
ciók egy rokokó téma felett. 7. I

Schunann: Abendlied. Gnrdonkán 
játsza Bokor Judith. Z rngorán 
kisér Kósa György. Kósa György 
hatalmas szóló száma Bach- Bu ioni: 
Orgonatoccata és fuga. A szép 
műsor méltatására külön térünk 
rá. A hangversenyt K írig tanár 
rendezi. Jegyek 35.000, 25 DOO 
koronás árban Kollárnál és Wag­
nernél kaphatók.

— Burgonya szétosztás. A 
Baross Hitelszövetkezet első vagon 
rózsa burgonyája szombaton (f, 
hó 31-én) a vasúti pályaudvaron 
kerül szétosztásra reggel 8 órakor. 
Ar mm. kint 85.000 korona ház­
hoz szállítva, mely a megrende 
,éskor> jégesőbb az átvételkor 
fizetendő. 1 ovábbi megrendelésre 
előjegyzés a „Bajai Baross Hitel- 
szövetkezet“ irodájában (Ztrda 
ucca 3., posta épület) eszközölhető.

— Megjelent a Migyar Róna.
A Duna Tiszaközi Mezőgazdasági 
Kamara hivata’o; lapjának, a Ma 
gyár Róna októberi száma ismét 
igen változatos és tanulságos tar­
talommal jelent meg. A lapot 
e utón is rjánljuk a magyar gazda­
közönség szives figyelmébe.

— Találtak egy sárga bőr réti­
kul t, egy darab sálat. Igazolt tu­
lajdonosa átvehetik a rendőrkapi­
tányságon.

(-) IT B A M I A M 0 X« O (-)
Október hó 29-én, csütörtökön d. u 6, este fél 9 órakor.

Aki a pofonokat kapjad
Leonid Andrejew világhírű drámája 7 f. Fősz.: NORMA SHEARER. 

A polgármester kisasszony. Vígjáték 7 felv. Fősz.: Viola Dana.

— November I én lesznek a 
kerületi Imnte versen)e< Bnko- 
éon és Madarason. Vasárnap két
községben és pedig B icsbokodotl 
és Madarason találkozott volns 

<r* község levente gárdája, hogy 
erejét és tudását összemérje. Az 
impozánsnak Ígérkező levente ver­
senyeket a ounya esős időjárás 
miatt elhalasztották november t-ére 
amidőn a tervezett gyönyörű ke­
retek között fog mindkét mérkő­
zés lefolyni.

— Egy munkás kitüntetése.
" "eáható kedves ünnepség zajlott 
le 22 én Püspökpusztárt Orbán 
István gardisági cselédnek a m. 
kir. földmiveiésügyi mmiszter által 
adományozott elismerő oklevelet 
és kétszázötvenezar korona jutal­
mat nyújtotta át a ünnepélyes 
keretek között a mohácsi polgár- 
mester. Ezen összeget a bérgaz- 
diság igazgatósága még 500.000 
koronával egészítette ki. Az ünnep­
ség fényét emelte a nagysz ibásu 
beszéd és a délelőtt 10 órakor 
tartott ünnepélyes szent mise, 
melyen az ünneplőbe öltözött cse­
lédségen kívül a tisztviselői kar is 
teljes számban megjelent.

x Piissó ós Gouw.’é munkákat 
készítek, jótállás mellett 110 centi­
méter szelességig, aljak 30 OOO-től 
60.000-ig. fodrok 10.000—20.000 ig 
Stellner Zsigmondoé, Vörösmarty 
ucca. Grauaug ház

NYILTTÉR.*

Nyilatkozat.
Kun Sándornó ezennel kijelenti, 

hogy a Budapesti Közlöny hivata­
los lapban közzétett kényszer­
egyezségi eljárása megszűnt, hite­
lezőivel 100 százalékkal kiegyezett, 
amennyiben aktívái hatszorosan 
fedezték a passzíváit áruk és in­
gatlanban.

A többi rágalomra másuton ta­
lálta meg az elégtételt.

A »Független Magyarság“ vád­
jaira holnap válaszol.

• E rovatban közlőitekért a felelés- 
ség a beküldőt terheli.

Kiadótulajdonos : Vitéz Fehérviry Dezai 
Kiadóhivatal vezetője: Smerozka János

Felelés kiadó: Kránltz István.

Hírneves
festőművészek képeinek
nyitva reggel 9-től este 8-ig a Nemzeti Szálló nagytermében.

kiállítása
Eddig* csak fantázia volt,
de most már valóság, női lakk-kapnis cipők, kiváló jó minőség 210.000 K, külföldi 
egész magas szárú legfinomabb kivitelben 230.000 K, női egyes párok 150.000 koro­

nától, férfi cipők 200.000 koronától
STELLNER ZSI6M0N0 BÁJA, VÖRÖSMARTY-UCCA I. (Brauaug-féle ház.)

Hó- és sárcipök javítását elfogadom. ______ INT______ Hó és sárclpök javítását elfogadom.
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íKCTfeliiIttTnMcg^i!

Elsőrendű anyagból készült
bútort jótállással

csakis
SZABÓ FEREZVC
asztalosmesternél kaphat.

Baja, Barcs-utca 4. Telefon 240.
Készít az asztalos ipar terén épületről, bútor­
ról, Iroda stb minden egyébb szakmunkáról ízlé­
ses rajzot, megtervez teljes berendezéseket
Interzia készítést vállalok.

o o o o sí^ w~ó E523HB

Tűzifa
ügy lágy mint 
keményfa a
legolcsóbb napi áron 

rendelhető
Katanics Antalnál

Erzsébet királyné-utca 96. sz.
Telefonnám 91. : Telefonnám 91.

Mie'ött kályha, tűzhely, 
Ustház, bogrács, füstcsö, 
szénkanna szükségletét 
megvenné, forduljon bi- 

: zalommal :

EICHHARDT
KRÉNEISZ

vaskereskedőkhöz BA' ÁN,
mert ottan a fenti cikkekben szo­
lid erős kisipari munkát kap, me­
lyek Ssaze nem téveszthetik a 
silány tömeg készítményekkel. — 
Ajánljuk ezenkívül a közismert 
legjobb edényeinket, u. m, nehéz 
külföldi vöröset, vastag alaminium 
edényt, zsír! Sdönt, veidlingot, has 
őrlőt és az összes vasárakat min­

denkinél olcsóbban.

2 TANULÓT fizetéssel 
felveszünk.

özy. Bagó Ferencné
kályhás-mester
ajánlja saját készitmé- 
nyü, Satmote, tűzálló,

: agyag :

cserépüáiy fiáit
különböze színekben. 
Elvállal javításokat és 
átrakásokat helyben és 
vidéken, jutányosán.

Cserépkályhák állandóan ráktáron.
Műhely: Mészáros L. ucca 43

Sjjeii inspeüciós
okt. 26-'ő; okt. 31-ig. 

reggeli fél 8 óráig és vasárnap 
délután nyitva.

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyssertáza.

leewaeeeeeeeeeeeeeeei
Jóminőségü

botor olcsón
csakis

ÄBit&loBmesterek butorcsirookábin szerezhető be.
Mátyás király-tér 6. se.

Fodrász és manikür
üzletemet október 26 án délután­
tól kezdve a Ntkols us-fóle házban 
(dr. Makray-féle gyógyszertár mel­
lett) levő uj üzlethelyiségembeu 

folytatom.
SZGMMER NÁNDOR fodrász.

Péoz
kölcsönt, hosszabb lejárattal, leg­
olcsóbb kamat mellett nyujtur».

Fa,szén és koksz
legalacsonyabb napi áron kapható 

(kívánatra házhoz szállítjuk.)

Pinceszövetkezetbe
tagokat felveszünk.

Bajai Baross Hitelszövetkezet
mint az erez. közp. hiteszövetk. tagja.

Baja, Zárda-u. 3. po«u épület

Koszorúk,
csokrok élövirágból
vagy tartós zöld anyagból, 
egyszerűbb és a legdíszesebb 
ízléses kivitelben, mindszen­
tekre és egyébb alkalmakra a

bajai m. kir. 
kertészseged iskolánál

a legelőnyysebb árban kap­
hatók, illetve előjegyezhetők. 
Ugyanitt előnyösen beszerez­
hetők : levágott és cserepes 
virágok, valamint őszi kiülte­
tésre alkalmas évelő és sze­
gélynövények, virágpalánták 
és tövek nagy választékban.
:— Telefon szám 56. —:

Kiadó
három helyiség műhelynek vagy 

raktárnak november 1 re.
Öiv. Zsivkovits Hugéná

Rókus-utca 45.j

Értesítés.
Van szerencsém a n. é. 

közönség szives tudomására 
hozni, hogy

bútorraktárt
nyitottam, ahol állandóan 
raktáron tartok háló, szalon, 
ebédló stb. berendezéseket.

A n. é. közönség szives 
pártfogását kérve vagyok 

kiváló tisztelettel

POLKÁM HER RUDOLF
asztalosmester

Bsjs, Pokernyl János utca 7.
szegény- és közkórházközött.

1926. október 3o

L*gjútái)yosabb
bevásárló helyeit; 

Ruházati cikkekT*
Legolcsóbb váaürlüai to,',«..

Welchner Lőrinc
h wnkedtee. Er*«#tit

Értesítés.
Van szerencsém értesíteni a t , 
vevőközönséget, hogy szűcsit,u 
l.e“ben sajátkészitményü női but 
dák, valamint sportbundák és férfi 
finom bőrkabátok,bőrsapkák s2 
sapkák olcsó árakon szolid Mm 
galás mellett kaphatók. Kérem L 
n. é. vevőközönség szives támo. 

gatását tisztelettel

Krupity Mihály
Baja, Erzsébet Királyné-ucca 37,

Stukaturnád, szegé» 
kátránypapir

elsőrendű minőség olcsó árak

Utry Pál fiai
sodronyára telepe Baj».

Szűcs- és szörmeáru:
legdivatosabb, legszebb

Mormer Ferencnél
Baja, Erzsébet tórályné-u, 67. síi»

Házilag készített zamatosait 
fűszerezett

hentesáru
házi zsir és naponta friss I. rendű

teavaj
rum, likőr, palack borok

Első Bácskai Életmi szer üzlel és 
Falatozóban (Városház épület.)

Vasöntöde és gépgyár.
Schmidt Márton Fiai

Baja, CzirfusE Ferenc-utcc 41—U.

Mezőgazdasági gépek, vas- 
öntvények, gépjavítások, ma­
lomalkatrészek, csapágyak, 
szijkerekek, hengerrovátkolás, 
gépalkatrészek nagy raktára. 

Telefon szám 63.

Papírkereskodés!
Községi és üzleti kosz nyom­

tatványok !

„Uj &let“ r. t
Sodronyótelboritók é$ 
í Did szunyoghálószövet

legjobb és legolcsóbb.

Utry Pál Fiai
Sodronyára telepe Beje.

Rőfösüzletek:
Legnagyobb v&lfcMték, lef- 

kedvezőbb árak.
Welchner Lőrinc

■reiébel MrtUyn* eiee>
Nyomatott, as ,Uj Bet r.-t. könyvnyomdájában Baja,

L


